

INJUSTO EMPATE EN ZORRILLA

Carreño fue protagonista, facilitando el gol mallorquín con un penalty mal pitado

CASTILLA DEPORTIVA

Número 562

Suplemento de LIBERTAD

19 de mayo de 1969

El Mallorca se vio superado siempre por el Valladolid



GOST, EN ACCION.—El guardameta mallorquín fue uno de los pocos jugadores del conjunto granate que descolaron por encima de la vulgaridad del equipo. En la foto le vemos haciéndose con un balón centrado sobre su puerta.

Juego, es inexplicable que señale después la falta. ¿Hemos dicho inexplicable? Bueno; vamos a dejar las cosas ahí y a no volver a hablar del asunto. Mejor así, porque a fin de cuentas nunca se consigue nada. El problema arbitral no existe ni ha existido jamás. Una frase hueca y falsa que se ha hecho familiar de tanto oírlo...

Mientras, el fútbol sigue su triste marcha. El penalty injusto, para el Valladolid, apenas supone nada; no es un perjuicio grande. Pero para el Ferrol, por ejemplo, sí lo es, porque este punto sitúa al Mallorca con ventaja en la pugna que ambos equipos mantienen por el tercer puesto. Podríamos decir también que es inadmisibles el fraude que se le hizo al público al torcer el rumbo de un partido magnífico, pero a estas alturas resulta ingenuo y pueril lamentarse de esta guisa. ¡Qué pena... y qué asco!

Un primer tiempo magnífico

Hasta ese momento —minuto once del segundo tiempo— el partido era, por parte del Valladolid, el mejor y más completo de los que se han podido presenciar en esta campaña. Sin que los puntos representasen gran cosa, por simple reflejo del juego de su equipo, el público vibraba como jamás lo había hecho en la temporada. Es imposible que la respuesta del público...

(Pasa a la página siguiente)



GOL ANULADO EN DOS FASES.—En el segundo tiempo, el señor Carreño anuló un gol marcado por Docal. En esta ocasión el árbitro aplicó justamente el Reglamento, señalando el claro fuera de juego del ariete local que, sin embargo, prosiguió la jugada hasta remachar el tanto, tras un rechace de Gost.

PROHIBIDO PENSAR MAL...

Es muy posible que el empate de ayer le suponga al Mallorca nada menos que el ascenso. ¡Dios sabe al fútbol! No se nos ocurre una exclamación después de asistir a la pobre demostración del conjunto mallorquín y de tener que aportar la forma en que consistieron tan valioso gol. Si al término de una competición tan dilatada un equipo con tan escaso bagaje como el Mallorca conquista tan preciado galardón, el hecho habla bien claramente del tristísimo estado de nuestro fútbol. Y si un colegiado es capaz de comportarse de la forma que ayer lo hizo el señor Carreño, habrá que llegar a la conclusión de que el mal abarca todos los sectores del popular deporte.

Alguien, al finalizar la contienda, comentaba en voz alta, cargando el matiz irónico de la frase: "Prohibido pensar mal de los árbitros. Eso es 'tabú'. Es triste que se hable así, pero más triste aún que los colegiados den pie para ello. El de ayer era un partido de doble filo para dos de los tres protagonistas de la contienda: Real Valladolid y colegiado de turno. El Valladolid se encargó de deshacer desde el primer momento cualquier equívoco, empleándose a tope, con un entusiasmo y una entrega admirables. Por el contrario, el señor Carreño, también desde el primer momento, se dedicó a aplicar justicia con un reglamento "sui generis", estrecho, severísimo para los blanquiverdes y amplio, comprensivo y paternal para los granates. Esto, que fue apreciado en seguida por todos, no preocupó demasiado porque el público estaba entregado a su juego, disfrutando como pocas veces ha podido hacerlo a lo largo de la campaña y vibrando al compás del juego, rápido y profundo, de los blanquiverdes.

Poco a poco la contumacia se fue haciendo molesta y surgieron las protestas, de forma bastante comedida. Así hasta que llegó el momento culminante y decisivo, que habría de sentenciar el encuentro. No queremos cargar con tintes negros el lance ni hacernos partícipes de los comentarios que a gritos se hicieron en el campo, pero, efectivamente, "aquello" fue tan desahogado como parcial. No fue un reflejo instantáneo, una decisión rápida, sino que el colegiado, situando encima de la jugada, dejó que esta prosiguiera tras el intento de agarrón de Agullar a Conesa. El señor Carreño, en localidad de preferencia, vio al delantero mallorquín escorarse hacia la izquierda y disparar con toda tranquilidad hacia el marco vacío. Una estúpida y cómoda oportunidad para marcar que no fue aprovechada, porque el balón, demasiado cruzado, saldría fuera. De esa forma tenía que haber terminado la jugada; pero ese fin, por lo visto, no agradaba al señor Carreño, que, ante el estupor general —incluidos los jugadores mallorquines—, decretó penalty. Así se desahogaron los hechos y casi ni hace falta añadir más. El agarrón, mejor intento de Agullar a Conesa, podía ser, con un criterio muy severo, penalty; pero si entonces el colegiado, viendo que Conesa ni había perdido el equilibrio ni el control del balón, dejó seguir el

CATORCE ACIERTOS

D. Alavés - Alcoyano	1
Indauchu - Calvo Sotelo	x
Mestalla - Jerez Ind.	1
Valladolid - Mallorca	x
Ferrol - Gijón	1
Betis - Sevilla	x
Oviedo - Celta	1
Rayo Vallecano - Burgos	2
Cádiz - Hércules	1
Onteniente - Murcia	1
Leonesa - Sestao	1
Lérida - Badalona	1
Jerez Deportivo-Algeciras	x
Cacereno - Tenerife	x

SEIS DE CATORCE

MADRID. (AIFB).—Después de la primera jornada de escrutinio de las quinielas, han aparecido seis acertantes de 14 resultados, 323 de 13 y 5.228 de doce, con una recaudación aproximada de cien millones de pesetas.

TERCERA DIVISION Derrota del Delicias ante el Vasco Hullera

SANTA LUCIA. (Especial para CASTILLA DEPORTIVA).—El anuncio de varias bajas en la alineación del Europa Delicias había servido para hacer crecer el optimismo de los locales ante su visita. En circunstancias normales se consideraba que el filial vallisoletano resultaría casi imposible de vencer, teniendo en cuenta su racha de resultados positivos en campo contrario.

Los hechos vinieron luego a ratificar estas impresiones, pues a pesar de las bajas el Europa Delicias resultó ser un adversario muy difícil, que a duras penas pudo ser derrotado, y eso gracias a una entusiasta y corajuda actuación del Vasco Hullera.

El único gol del partido se marcó en el minuto cuarenta y ocho, al cabecear Muñeca un golpe franco sacado por Santi en las cercanías del área visitante. El Europa Delicias, que hasta ese momento

había actuado con sus líneas replegadas, se lanzó a una ofensiva abierta para tratar de igualar, pero sus intentos resultaron infructuosos por la excelente labor defensiva de los locales. Poco a poco, el ímpetu de los visitantes fue decayendo, hasta dar finalmente la impresión de conformarse con el resultado.

El conjunto local gustó en esta ocasión, siendo despedido con fuertes aplausos tras haber resultado de forma tan satisfactoria la difícil cita con los vallisoletanos. No cabe hacer distinciones entre sus hombres, pues todos se emplearon con gran tesón y entusiasmo.

En cuanto al Europa Delicias, convenció más en la primera parte, en la que defendió serena y seguramente su parcela, sin descuidar por ello sus posibilidades de contraataque. Luego, tras encajar el gol, sus ataques fueron harto confusos. El guardameta, Fermín; la zaga y los delanteros Fede y Montoya, fueron sus elementos más destacados.

No gustó a nadie la actuación del colegiado salmantino señor Román, que fue abroncado en diversas ocasiones.

Alineaciones:
Europa Delicias: Fermín; Iniguez, Recio, Delio; Figueruelo, García; Fede, Montoya, Zaldúa, Molpeceres y Cardeñosa.
Hullera: Paulino; Esteban, Manolo, Marasa; Linter, Toño; Mike, Muñeca, Alejandro, Santi y Villanueva.

los deportistas de todo el mundo confían en OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO QUIQUE

Para nosotros y para muchos, la línea más completa de ayer en el conjunto blanquiverde fue la zaga, y en ella, Quique, a nuestro juicio, fue el más regular y brillante. Pletórico de fuerza, seguro y autoritario en su zona, fue, además, un buen colaborador del juego de ataque en todo momento. Una excelente actuación, en suma, a tope con la magnífica campaña que está realizando el salmantino.

Treniño JOYERO AGENCIA OFICIAL OMEGA SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia) PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)

TEMPERATURA IDEAL Con frío y calor HOSTAL FLORIDO EL MEJOR

LA NOVEDAD DOCAL

MUNICIO REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR Pasión, 22 - Teléfono 26006

POLLO INFRA GRILL ASADO AL MOMENTO Establecimiento con aire acondicionado PARA SU BODA, BANQUETE, FIESTAS HOSTAL FLORIDO

CASTILLA DEPORTIVA

GOL DE ALBERTO.—Alberto redondeó su excelente actuación al marcar el gol trisoleitario. Su lanzamiento del golpe franco fue perfecto, salvando limpiamente el obstáculo de la barrera. Aunque Gost se estiró en un vuelo acrobático, no pudo impedir el tanto.

Folledo no volverá a boxear

BARCELONA. (PYRESA). Parece ser que el boxeador español Luis Folledo no volverá a boxear. A este respecto, se dice que la Federación Española retirará la licencia a nuestro boxeador como consecuencia de un último informe médico según el cual la salud de Folledo corre grave peligro caso de continuar su carrera pugilística.

COPA DEL GENERALISIMO

Sólo un equipo, el Granada, ganó en casa

El encuentro de Los Cármenes se caracterizó por el nerviosismo y la discutida labor de Rigo

Granada, 2
Málaga, 1

GRANADA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, José Luis Pérez)... Alineaciones: Granada: Nito, Mantos, Barrenechea, Lorenzo, Santos, Banrachina, Herrera, Flores, Barrios, Ferrando, Viente.

una patada a Fleitas, con el balón muy lejos del área, pero el árbitro aplica el reglamento a rajatabla y el consiguiente penalty lo transforma Fleitas. INCIDENCIAS. — Mucho público en el Estadio de los Cármenes, haciéndose notar la presencia de tres o cuatro mil malagueños.

TRIUNFO DE LA REAL EN EL MANZANARES

At. Madrid, 1
R. Sociedad, 2

MADRID. (Crónica de PYRESA, por José Manuel Cid). — Alineaciones: At. de Madrid. Zubizarain; Collo, Jayo, Paquito; Melo, Iglesias; Hernández, Luis, Garate, Adelarado y Collar.

beado sobre puerta, Hernández empató de cabeza. 1-2. Nueve minutos: Boronat marca de cabeza el centro de Urresti. INCIDENCIAS. — Buena entrada en el Manzanares: Temperatura primaveral. Terreno de juego muy seco.

TENIS
La final del Conde de Godó, Santana-Orantes, suspendida
El equipo español, en Zagreb

BARCELONA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, F. Peris). — La persistente lluvia caída sobre Barcelona durante toda la mañana ha obligado a suspender la final del Trofeo «Conde de Godó», de tenis, cuando Santana y Orantes habían disputado únicamente ocho juegos con empate a cuatro.

No hubo goles en Riazor
IRIBAR PARO UN PENALTY

CORUÑA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, ALBA). — Alineaciones: Atlético de Bilbao: Iribar; Beldarrain, Echeberria, Sáez; Igaritia, Larrauri; Estéfano, Argoitia, Ansa, Clemente y Rojo.

Coruña, 0
At. Bilbao, 0
JUIICIO CRITICO. — Había gran interés por ver al Atlético de Bilbao, lo que hizo que el campo de Riazor registrara una gran entrada.

realizó varios contraataques con mucho peligro, y gracias a las felices intervenciones de Joanet no tuvieron repercusión en el marcador. Todo el partido se tradujo en un continuo forcejeo entre atacantes coruñeses y defensores vascos.

GIRO DE ITALIA
Merckx, ganador en Montecatini
POLIDORI ENCABEZA LA GENERAL



EDDY MERCKX

MONTECATINI (Terme, Italia). (Alfil). — El belga Eddy Merckx ha ganado la tercera etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, superando al sprint a un grupo de diez corredores, en el que figuraban Gimondi, Dancelli, Zilioli, Michelotto, Adorni, Benfatto, Mori, Polidori y Schiavon.

8.—Zilioli, 13-7-29.
9.—Adorni, ídem.
10.—Mori, 13-7-34.
VEN IMPE, GANADOR DE LA VUELTA A NAVARRA
PAMPLONA. (Alfil). — Con la etapa Pamplona-Pamplona, con un total de 112 kilómetros, ha terminado la Vuelta Ciclista a Navarra.

En Mestalla, el Elche supo hacer su partido

Valencia, 1
Elche, 2

VALENCIA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, CARLOS SÉNIT ESPIVE). — Alineaciones: Valencia: Pesudo; Tatón, Anibal, Vidagany; Sol, Roberto, Claramunt, Waldo, Ansoa, Antón y Pili.

temperatura. Llamo completo. Nueve córners a favor del Valencia y dos del Elche. A los cuarenta y cinco minutos de la primera parte Antón sujeta a Serena, quien se revuelve y agrede al valencianista Martín Alvarez, al separarles, tira al suelo al ex madrildista. Después, ante la sorpresa de todos, expulsa a ambos jugadores.

El Elche jugó con muchos hombres a la defensiva y con escasos contraataques de peligro. El Valencia se volcó excesivamente sobre el área contraria y descuidó su defensa. El primer gol llicitano fue debido a la excesiva inocencia de Anibal. El segundo, una imperdonable falta de precaución de la defensa local, que debía conocer la peligrosidad de Casco en los golpes francos directos.

FERIA REGIONAL DE MUESTRAS DE VALLADOLID (Feria de Castilla y León) Se convoca a los INDUSTRIALES DEL RAMO DE LA CONSTRUCCION al concurso-subasta de las obras de ampliación, mejora y conservación, que han de realizarse en la Feria Regional de Muestras, en el período comprendido entre el 1 de junio de 1969 y el 31 de mayo de 1970.

GRAN EMPRESA DE ALIMENTACION PARA COMPLETAR SU EQUIPO COMERCIAL, NECESITA VENDEDORES SE REQUIEREN CON: — Carnet de conducir. — Libres de servicio militar. — Edad máxima de 30 años. — Dispuestos a frecuentes viajes. SE OFRECE: — Inclusión en nómina. — Fuertes incentivos de ventas. — Dietas y gastos de viaje a cargo de la Empresa. — Posibilidades reales de mejoras económicas y de promoción.

TERMINO EL CONCURSO HIPICO NACIONAL

Valenzuela, con «Ebano», ganó la prueba «Capitán General»



UN ASPECTO DEL RECINTO DE LA HIPICA DURANTE LAS PRUEBAS DE AYER

Con un programa extraordinario se cerró ayer, con toda brillantez, el Concurso Hípico Nacional. Previamente las pruebas el Capitán General de la VII Región Militar, y el concurso se hallaba repleto de público. La prueba de ellas sin que se superado, y eso que en la última hora el tiempo se mostró bastante desafiante.

A las cuatro de la tarde daba comienzo la prueba «Caballería de la Guarnición», disputada en cuatro series. La primera de ellas sin que se superado, y eso que en la última hora el tiempo se mostró bastante desafiante.

Como novedad y gran aliciente de la jornada se celebró a continuación la prueba «Interclubs», que enfrentaba a los equipos juveniles

sobre «Quetzal», se acercó mucho al tiempo del ganador, pero sin poder lograr su propósito.

En resumen, el Concurso se cerró con una gran jornada, con la misma brillantez e interés que ha caracterizado todo el programa. Un éxito de participación y público.

PRUEBA «CABALLERIA DE LA GUARNICION» (Farsesco y Academia de Caballería)

- 1.—«Twist», montado por el capitán Rotondo, cero puntos, en 50"
- 2.—«Ocnayillo», por Alonso Miñón, cero 54"1/10.
- 3.—«Cazalla», por el teniente Falcó, cero, 61"6/10.
- 4.—«Obrio» por el capitán Monasterio, cero, 64"5/10.
- 5.—«Mister López», por el señor Lázcano, cero, 64"6/10.



El señor Figueroa salvando un obstáculo con «Huantay», en la prueba «Capitán General».

Hasta treinta y seis participantes.

PRUEBA «INTERCLUBS» (Juveniles)

- 1.—«Soldadito», montado por el señor De la Rocha, cero puntos, 51"6/10.
- 2.—«Eclipse II», por el señor Meer, cero, 51"9/10.
- 3.—«Predicado», por el señor Padra, cero, 53"9/10.
- 4.—«Bocillo», por el señor Prado, cero, 55"1/10.
- 5.—«Tejado», por el señor Campos, cero, 56"9/10.

Hasta diez participantes.

PRUEBA «EXCMO. SR. CAPITAN GENERAL»

- 1.—«Ebano», montado por el teniente Valenzuela, cero puntos, 59"6/10.
- 2.—«Quetzal», por el capitán Cumbreño, cero, 60"5/10.
- 3.—«Pajuelo», por el comandante Alonso Martín, cero, 63"3/10.
- 4.—«Carmin», por el capitán García Benavides, cero puntos, 76"3/10.
- 5.—«Caradura», por el capitán Auñán, tres, 82"1/10.

Hasta catorce participantes.

Como colofón se disputó la prueba «Excmo. Sr. Capitán General». Los mejores fueron agrupados en dos series. Valenzuela, con «Ebano» fue el ganador triunfador de la prueba, con un recorrido sobresaliente en la primera serie. Sin faltas y con un tiempo francamente bueno, puso a cubierto la prueba al resto de los participantes. Alonso Martín, con «Pajuelo», no pudo superar la necesidad de batir acentuadamente el nerviosismo de los jinetes. En la segunda serie, Cumbreño,

Bodas de plata del Europa Delicias

Aplazados en su día los actos conmemorativos de las bodas de plata del Recreativo Europa Delicias, como, asimismo, del homenaje a su presidente, don Antonio Merino Cadenato, dichos actos se celebrarán una vez finalizada la competición ligera, y para cuya organización se ha constituido la siguiente Comisión:

PRESENCIA DE HONOR.—Don Antonio Alfonso Gómez, presidente del Real Valladolid Deportivo.

MIEMBROS DE LA COMISION.—Don Angel Miguel del Barrio, por la Federación Oeste de Fútbol; don Pedro Santamaría por el Colegio Oeste de Árbitros; don Francisco Gutiérrez, por el Colegio Oeste de Entrenadores; don Nicolás Montoro por los clubs regionales; don Félix Luengo, por los clubs juveniles; don Pedro del Pozo y don Angel Rojo, por la Prensa y Radio; don Marcial Rodríguez, por las «peñas» deportivas; don Pedro Fernández, por la Obra Sindical «Educación y Descanso» y don Julio Martín y don Pedro López, por el R. Europa Delicias.

La Comisión tiene su sede oficial en el domicilio de la Federación Oeste, calle Alcalleres, número 1, a cuyo domicilio rogamos envíen datos con sus domicilios cuantos jugadores militaron en el Club durante alguno de los veinticinco años de su vida deportiva.

ESTUDIANTE

En caso de accidente escolar, la Mutualidad del Seguro te amparará en la asistencia médico-farmacéutica completa, en tratamiento sanatorial, intervenciones quirúrgicas e indemnizaciones económicas. Infórmate en el Instituto Nacional de Previsión

CLASIFICACIONES

SEGUNDA DIVISION

CLASIFICACION	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
REAL CLUB CELTA	35	22	4	9	59	25	48+14
SEVILLA C. F.	35	20	8	7	51	29	48+14
R. MALLORCA	35	19	6	10	56	35	44+10
CLUB FERROL	35	18	8	9	52	35	44+8
REAL BETIS BALOMPIE	35	14	12	9	63	42	40+1
REAL GIJON	35	15	9	11	56	42	39+5
REAL VALLADOLID	35	15	8	12	59	43	38+2
RAYO VALLECANO	35	14	10	11	47	38	38+2
CALVO SOTELO	35	14	10	11	34	37	38+4
REAL OVIEDO	35	16	6	13	44	40	38+2
REAL MURCIA	35	13	9	13	45	44	35+1
BURGOS C. F.	35	12	9	14	41	51	33-1
C. D. ALCOYANO	35	11	10	14	43	49	32-4
DEPORTIVO ALAVES	35	14	4	17	41	58	32-4
ONTENIENTE C. F.	35	13	4	18	41	51	30-4
C. D. MESTALLA	35	10	8	17	52	58	28-8
CADIZ C. F.	35	12	4	19	40	57	28-8
C. D. ILICITANO	35	10	7	18	42	53	27-7
S. D. INDAUCHU	35	9	6	20	37	69	24-12
JEREZ INDUSTRIAL	35	5	6	24	29	83	16-18

TERCERA DIVISION

RESULTADOS

Villosa 3; Arenas, 2.
Bilbao Atlético, 2; Avilés, 1.
Baracaldo, 4; Júpiter, 0.
Erandio, 1; Sabero, 0.
Santander, 5; Pontferradina, 0.

Bembibre, 0; Torrelavega, 1.
Cacabeñense 1; R. Cantabria, 0.
Hullera, 1; Europa Delicias, 0.
Leñesa, 3; Sestao, 1.
Guecho, 2; Basconia, 2.

CLASIFICACION

J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	
BILBAO ATLETICO	35	28	4	3	82	22	60+24
REAL SANTANDER	35	24	8	3	79	14	56+20
REAL AVILES	35	23	7	5	81	24	53+19
CULTURAL LEONESA	34	21	6	7	77	39	48+14
S. D. PONTFERRADINA	35	19	10	6	63	39	48+14
SESTAO SPORT CLUB	35	18	8	9	75	45	44+12
GINMNASTICA TORELAVEGA	35	18	5	12	57	37	41+7
BARACALDO A. H.	35	16	9	10	44	29	41+5
C. D. VILLOSA	35	16	8	11	43	38	40+4
EUROPA DELICIAS	35	13	10	12	44	43	36+2
ERANDIO	35	11	11	13	44	44	33-3
RAYO CANTABRIA	34	12	8	14	47	41	32-2
C. D. GUECHO	35	12	7	16	57	49	31-3
FASCONIA	35	13	3	19	61	70	29-5
ARENAS DE GUECHO	35	10	7	18	53	59	27-9
HULLERA V. L.	35	9	2	24	37	85	20-16
JUPITER LEONES	35	6	5	24	31	84	17-17
F. D. CACABEÑENSE	35	6	5	24	22	81	17-19
ATLETICO BEMBIBRE	35	5	6	24	13	68	16-20
SABERO	35	1	5	29	26	110	7-27

BALONCESTO

España, campeón del preeuropeo de Mataró

En la jornada final derrotó a Bulgaria: 72-68

MATARÓ. (Del enviado especial de PYRESA, Gonzalo Padrón).—Ganar, no convencer, ha sido el destino de la selección española en este torneo. Ayer España ha ganado a Bulgaria por cuatro puntos, pero nadie ha quedado satisfecho de la actuación del conjunto nacional español.

Aunque la victoria no ha sido injusta, tampoco hubiese sido poco equitativo un triunfo del equipo búlgaro, que ha tenido en su mano el partido en el minuto treinta y un 50-48 adverso, para pasar después a 52-50, un empate a 52 en el minuto treinta y uno, y dos nuevos empates a 54 y 56. Por último, a dos minutos del final, Bulgaria, con el balón en su poder, perdía por 68-66. Justo es reconocer que los búlgaros perdieron el partido por exceso de nervios, pues de lo contrario hubiesen remontado los 15 puntos que España consiguió de ventaja en la primera mitad.

Primera mitad, en la que España hizo una defensa individual, en la que Enrique Margall no regateaba esfuerzos ni faltas personales. Sin embargo, en la segunda parte, la defensa española cambió a zonas 1-3-1, con lo que Bulgaria pudo aproximarse tranquilamente en el marcador, merced a la labor de Pandov y Dimitrov.

España volvió a centrar todo su juego en los contraataques rápidos, con Emiliano como punta de lanza, bien llevados por Martínez Arroyo, gracias a los rebotes defensivos de Luyk. Con esto, con tiros a media distancia, se acabó todo, porque una vez más España demostró no saber jugar posicionalmente.

Cabe destacar, junto con la labor de Emiliano, algunas acciones defensivas de Margall y los pases de Martínez Arroyo. Mal día de Sañagüela, con una actuación francamente pésima. Tampoco Luyk se mostró acertado, fallando mucho en el tiro y en la defensa.

Por los búlgaros, el mejor Christov, seguido por el base Timov y el pívot Dimitrov.

España: 72 (40-32). 32 canastas en juego. Ocho tiros libres convertidos de 14 lanzados. 75 por 100 de promedio. 34 faltas personales cometidas. Dos jugadores expulsados por cinco faltas: Margall, en el minuto 25 y Martínez Arroyo, en el treinta y dos.

Jugaron y anotaron: Juan M. Arroyo (4), Vicente Ramos, Buscató (10), Emiliano (22), Escorial, Sagi-Vela (2), Luyk (24), Margall, Alócén (6) y Alfonso Martínez (4).

Bulgaria: 68 (25-43). 27 canastas en juego. 14 tiros libres convertidos de 22 lanzados. 63 por 100 de promedio. 27 faltas personales cometidas y una técnica. Un jugador expulsado por cinco faltas: Dimov, en el minuto 39.

Jugaron y anotaron: Brazhov (4), Doitchinov (3), Dimov (11), Spasov (4), Pandov (10), Philipov, Dimitrov (15), Peitchev (2), Christov (17), Galabov y Tchanev (2).

R. A. U.-SUIZA

El partido entre los equipos representantes de la RAU y Suiza ha sido de mala calidad. Ambos conjuntos han carecido de técnica y profundidad, aunque han puesto gran interés en la contienda. Sólo esta última circunstancia ha salvado este mal partido, por lo demás flojo y aburrido.

Por otra parte, el encuentro ofrecía el escaso interés de saber cuál de los dos conjuntos ocuparía el último lugar, reservándose el otro el penúltimo. Partido, en resumen, deficiente, que ha reflejado la mala situación de los equipos en la tabla.

RAU: 77 (35-42). 33 canastas en juego. 11 tiros convertidos de 22 lanzados. 50 por 100 de promedio. 25 faltas personales cometidas. Un jugador expulsado por cinco faltas: Hassan en el minuto 34.

Jugaron y anotaron: Maher (15), Hussein (8), El Sayed (7), Ibrahim (13), Abdel (2), Fouad (2), Haassan (8), Tewfik (20) y Hanafi (2).

Suiza: 61 (27-34). 23 canastas en juego. 15 tiros libres convertidos de 24 lanzados. 62 por 100 de promedio. 21 faltas personales cometidas. Un jugador expulsado por cinco faltas personales: Fornerone, en el minuto 40.

Jugaron y anotaron: Diz Erens (4), F. Hanger (4), Wyder, C. Han-

ger (2), Fornerone (7), Currat (16), Kund (18) y Kiener (10).

Clasificación final:

J.	G.	P.	F.	C.	P.	
España	4	4	0	334	226	3
Bulgaria	4	3	1	326	260	7
Bélgica	4	2	2	280	276	6
RAU	4	1	3	242	299	5
Suiza	4	0	4	221	342	4

CUATRO CONSEJOS

Para conducir con seguridad durante la noche:

- Disminuya su velocidad.
- Incremente su visibilidad.
- Aumente su atención.
- Hágase ver.

Teniendo en cuenta, la conducción nocturna será para usted agradable y segura.

JOSE MANUEL AGUIRRE, «HOMBRE MAS FUERTE DE ESPAÑA»

Premio: una moderna cosechadora

MADRID. (PYRESA).—¿Han visto ustedes, alguna vez, un concurso tan original, como este en que se elige el «hombre más fuerte de España»? Se trata del concurso organizado por el programa «Teleclubs», de TVE, en el que participaron diez trabajadores de distintos pueblos de España: F. Escudero, de Benicazón (Sevilla); A. Cadená Badrés, de Cadarnos (Huesca); A. Ruiz Marquina, de Calamocha (Teruel); Flavio de la Fuente, del Valle de Mansilla (León); J. M. Aguirre, de Deva (Guipúzcoa); Santos Urona, de Etayo (Navarra); Manuel Frailé, de Fuentes de Ropel (Zamora); A. Burgos Gómez, de Iadraque (Guadalajara); José Luis Palacio, de Sesma (Navarra), y Francisco Santamaría, de Bóveda de Toro (Zamora).

Los concursantes, con puntualidad asombrosa—el campeonato era televisado—salieron a la pista de la Universidad, donde el abigarrado público que llenaba las gradas les aclamó: «También los campesinos tienen derecho a demostrar su capacidad deportiva», dijo el comentarista por los altavoces del recinto.

Se realizaron cinco pruebas: carrera de velocidad, 10 metros, en la que los concursantes-campesinos invirtieron un tiempo enorme; salto de longitud, romper una guita telefónica, de cerca de cuatro centímetros de espesor, por la mitad, sin poder ayudarse con el cuerpo;

lanzamiento de peso, doblar una barra de hierro y levantamiento de «halteras».

Las pruebas fueron de lo más divertidas y el público no se aburría ni un instante. Al final resultó vencedor, «hombre más fuerte de España» es el título correcto, José Manuel Aguirre Izaguirre, representante de Deva (Guipúzcoa), que recibió como premio una cosechadora, y a continuación se clasificaron José Luis Palacio Soria, de Sesma (Navarra), que se adjudicó un moderno «Land Rover», y Flavio de la Fuente González, de Valle de Mansilla (León) y Andrés Ruiz Marquina, de Calamocha (Teruel), que se adjudicaron sendos «silos sembradoras».

Los de saque por una sola falta, y demostró la justicia de su medalla de oro en México. En realidad, apenas hubo peloteo.

Pero los ánimos despertaron de nuevo en la final de mano por parejas, en la que, en contra de lo previsto, Alava se impuso a Guipúzcoa por 22-17. El héroe del partido — y de todas las modalidades que integran esta Copa del Generalísimo — fue Erostarbe, bien acompañado por Belatuegi, que tuvo una actuación sensacional en su papel de delantero, hasta vencer a los favoritos Garayalde y Arruabarrena. Se jugó con pelotas de «respeto» y hubo igualadas a 1, 2, 8, 11 y 13, para irse luego por delante los alaveses, que en ese cartón tenían dos tantos de desventaja. Erostarbe está llamado a ocupar un puesto máximo entre los profesionales si es que pase a este campo. Baste decir que, en los comentarios del público, se recordaban en sus hechuras y en su dominio la pegada de un Azcárate, los reflejos de un Atano X y la agilidad de los navarros Vergara y Retegui. Erostarbe nació en Villarreal de Urtegui, Guipúzcoa, pero se ha hecho en Alava, al cuidado de José Iturmendi Bañales, presidente honorario de aquella Federación, que tanto ha impulsado con su labor el deporte de la pelota.

En resumen, Guipúzcoa logró el título de remonte; Cataluña, el de cesta-punta; Rioja, el de mano individual, y Alava el de mano por parejas. Castilla, al vencer en dos especialidades, palala y pala corta, ha conquistado la XXX edición de la Copa del Generalísimo.

PELOTA

Castilla ganó la Copa del Generalísimo

Guipúzcoa venció en remonte; Cataluña, en cesta-punta; Rioja, en mano individual, y Alava, en mano por parejas

Comenzó el torneo de la U. E. F. A.

España ganó a Francia por 1-0

DRESDE (Alemania oriental).—Con un espléndido triunfo por un tanto a cero sobre Francia, la selección española ha iniciado su campaña en el torneo internacional de fútbol de la U. E. F. A., con lo que ha dado su primer paso hacia su calificación a la fase final.

No ha sido fácil el triunfo sobre los galos y de ahí el tanteo, tan apretado, pero el gol español, conseguido en la primera mitad por Alvarez Blanco, es suficiente para que se tenga confianza en los muchachos de José Santamaría, que tanto ha cuidado la preparación de los jugadores con vistas a este encuentro.

Ocho mil personas han presenciado el encuentro y han salido del mismo satisfechos del juego desplegado por ambos conjuntos, en especial por lo que se refiere al bando español, que se ha mostrado seguro en sus líneas de contención y peligroso en sus ataques.

Mañana, España se enfrentará a Bulgaria, vencedor ayer de Alemania occidental, en un partido que se presenta vital para la clasificación del grupo «C».

ANTONIO GADES, EN VALLADOLID



Después de sus éxitos en París, Roma, Milán y Nueva York, en su «última» gira por España (también Valladolid podrá admirar el arte incomparable de este sensacional artista, que acumula los elogios de la crítica de la forma más unánime conocida. Su espectáculo está fuera de toda posible ponderación, superándose en cada actuación.

Muy pronto, los próximos días 24 y 25, Valladolid será testigo de cuanto hemos dicho en sus actuaciones desde el escenario del Teatro Lope de Vega.—(Foto Collita).

QUE NO SE APAGUE LA SONRISA DE SUS VEINTE AÑOS... ¡CUIDE SU BOCA!

POYCE

RIEGOS POR ASPERSION
INSTALACIONES ELECTRICAS
PROYECTOS - MONTAJES
TRAMITACION COMPLETA

Carretera Salamanca, 33 - Telfs. 234677 - 233967

DIALOGOS EN LAS TRIBUNAS

GENTO: "Hoy día hay demasiados centrocampistas" «El fútbol bueno debe ser fútbol de goles»

Ayer, en las tribunas, un espectador de excepción: Gento, Y a su alrededor, numerosas personas solicitando un autógrafo de uno de los pocos hombres que quedan de aquellas famosas alineaciones de hace unos años, que hablaban del alto prestigio que este deporte tenía. Gento nos atiende un vez que los jugadores de ambos equipos se han retirado a las casetas, tras los primeros cuarenta y cinco minutos de juego, 1-0 en el marcador y un ambiente que no puede ser mejor.

—El Valladolid —nos dice— está jugando mucho más que el Mallorca, el cual se limita únicamente a efectuar una labor defensiva. Vuestro equipo es importante, al menos en esta primera parte.

—Le ha visto jugar en más ocasiones?

—Sí, frente al Sevilla, allá en su campo, y el Sevilla me pareció un equipo muy inferior al Valladolid. El Valladolid tiene un buen equipo, juega mucho con los extremos y tiene un jugador, Alberto, que vale mucho. Luego Docal, un hombre que imprime siempre un gran coraje al juego y eso importa también mucho.

Pasamos a hablar de Gento jugador, no espectador. Pasamos a hablar muy brevemente de lo que para él ha significado el fútbol.

—¿Ha cubierto todas las metas que tenía previstas?

—Sí, y por encima de lo que yo me imaginaba.

—¿Cree que ha sido un jugador mimado?

—No, no creo que los jugadores, ninguno estén mimados por el público. Si un jugador quiere ser bueno, ha de sacrificarse constantemente, y entonces no puede tener ese mimo a que se refiere. Los jugadores, además, de vez en cuando necesitan que el público les chille un poco; de esa forma dan más de sí.

—¿Cree que se volverá a jugar

como se jugaba hace unos años? —No sé. Hoy en día el fútbol está un poco bajo, bien por ausencia de grandes figuras o porque el tipo de juego es distinto y por lo tanto menos brillante. Hay demasiados centrocampistas.

—Entonces, ¿cuál cree que es el fútbol ideal?

—El de goles, y éstos sobresalen por su ausencia ahora. Incluso en el partido del Va-

lladolid y el Mallorca, pero no fue porque el Valladolid no quiso, sino porque el Mallorca guardó su meta con demasiado celo. En fin el partido siguió su curso, el árbitro consiguió arreglar lo que el Mallorca pretendía y Gento volvió a casa de su hermana, residente en nuestra ciudad y objeto de las numerosas visitas que el campeón efectúa a la capital del Pisuerga.

RICARDO

FUERA DE BANDA

Un avión se quedó en Barajas (podía haber sido Villanueva), esperando el regreso de los directivos, equipo y seguidores del Mallorca que se desplazaron hasta ésta. Para que luego digan del turismo interior.

«Venimos únicamente a por un punto», nos decía uno de los directivos mallorquines, y el árbitro, muy atento, fue y se lo dio.

El público, al final, pensó que hubo tongo. El público, al final dijo que el Valladolid había recibido dinero del Mallorca. Pero creemos que de quien lo recibió fue del Ferrol, y si no, ahí está todo ese juego desarrollado durante más de cincuenta minutos.

Y prueba de que se jugó con ganas de vencer fue el hecho de que el «mister» blanquiverde no tuviese que vocear a nadie hasta llegados los últimos quince minutos del encuentro, cuando los vallisoletanos empezaron a desafiarse.

¿En cuánto se podrían asegurar las piernas de Alberto? Su gol fue de antología. Aunque alguien, muy cerca de nosotros, decía que a quien interesaba

asegurar era al árbitro, cuyo porvenir estaba más oscuro que su vestimenta.

«Si —decía otro—, pero las vacaciones gratis en Mallorca no se las quita nadie». Y es que el hombre pecaba de «anticasarrillo», mientras, los directivos mallorquines, muy serios, no pronunciaban palabra.

El honor ha quedado a salvo. Nadie puede decir que el Valladolid no hizo lo que pudo e incluso superó casi constantemente al Mallorca. Lo demás fue puro trámite: algunos fallos de Docal y una defensa muy ceñida, amen de un juego inconsecuente en los últimos momentos.

Queda la visita del Sevilla. Otro que tampoco es «manco», y ante el que cabe el honor de una victoria, para quitar las amarguras de ayer sobre todo.

Atención, atención, pasajeros para el avión con destino a Mallorca, por la puerta número 4. Se advierte al árbitro del encuentro que los «hinchas» picaneros han dejado de perseguir, por lo que se puede quitar el disfraz.

DIAMETRO

José Gálvez, campeón del mundo, de Europa y de España en partida libre

«Dejo de hacer carambolas por aburrimiento»

Sale a campeonato por bola y apostaría que es el primer español que en un juego como el billar ha conseguido reunir, sin darle excesiva importancia y es-casa popularidad, tres cetros indiscutibles.

José Gálvez en la especialidad de billar libre, es campeón del mundo, de Europa y de España.

—Debe ser aburrido no tener más metas, ¿no?

Rte con esa gracia contagiosa de los hombres del sur. Gálvez es onubense, buen amigo de la gastronomía y de la habilidad.

También ha sido dos veces campeón en las especialidades del cuatro 71/2 y una al 4/1.

EL BILLAR ES UN JUEGO AMATEUR

Hablo con él después de vencer una partida en el campeonato de España, que se ha celebrado en Tarragona.

—¿Sólo vive del billar?

—No. En realidad creo que nadie puede hacerlo. Es un juego amateur. Tengo en Huelva, mi ciudad, negocios de billares. Me gusta jugar y tengo tiempo para ello. Aunque sé que no se puede ganar dinero.

—¿Cuántas horas al día con el taco en la mano?

—No muchas. Cinco o seis a la semana.

Es curioso. Pese a que tiene salones de billar, en su Huelva, él va a jugar a las mesas del Círculo Artístico, situadas en frente.

—¿Cuál es su serie más larga?

—No sé. Ochocientas, quizás mil. Lo cierto es que más de una vez he dejado una serie por aburrimiento.

Es andaluz, pero también es cierto lo que dice. Lo he visto.

EL BILLAR NOS VA BASTANTE BIEN

Haciendo carambolas, con una facilidad sorprendente, da vueltas a la mesa. Es un paseo monótono con tres leves chasquidos casi cada segundo. Antes que él, con él y supongo que después de él, otros españoles demuestran parecida habilidad en la práctica de este deporte o juego.

—¿Afirmaría usted que nos va?

—Sí, nos va bastante bien, pese a que es un juego de habilidad y de pocos nervios. Somos apasionados y por lo visto, el billar nos calma. Pero también hay que ser físicamente fuertes, aunque no lo parezca.

Gálvez empezó como todos los muchachos. Acudiendo a un salón y pasando muchas horas jugando y pagando partidas.

—No, no crea—dice sin jactancia—. Al año de jugar ya conseguía series de cien.

—¿Y todos los billares son buenos para hacer series?

—Todos, no. Han de ser billares de precisión, equilibrados, con paño especial reconocido internacionalmente.

—¿Y bolas de marfil?

—No. Son de composición. Hace años que ya se utilizan. Incluso son más perfectas que las de marfil.



EL CAMPEON, EN ACCION

DIEZ JUGADORES EXCELENTES

Habla rápido, dando muchas vueltas a sus ideas, quizá por contagio con su juego favorito. Le cuesta, parece, llegar a la respuesta exacta. Sigo preguntando al campeón.

—¿No hay nadie que juegue mejor que usted?

—Hay en el mundo, mejor en Europa, ocho o diez jugadores excepcionales. Son belgas, holandeses, el francés Marty. Son los mejores. Les puedo llamar de tú.

—¿Las pasó apuradas alguna vez?

—En un campeonato, siempre hay esos momentos. El de Europa, por ejemplo, puede considerarse, por la calidad de sus jugadores, como el del mundo.

—¿Le han reconocido aquí todos sus éxitos?

—Sí. Tengo las medallas de oro y plata al Mérito Deportivo. El presidente de la Federación Española de Billar, don Eduardo Martín, tiene grandes atenciones conmigo. El motivo principal de mi presencia aquí se debe a él.

MAS JUGADORES EN CATALUNA

Pocos seremos los que, en alguna ocasión, especialmente de estudiantes, no hayamos jugado una partida. Hasta los «novillos» de más de un día escolar habría que culparlos a este juego.

—¿Hay de verdad muchos jugadores en España?

—No recuerdo exactamente el número. Pero puedo decirle que donde más se juega es en Cataluña. Luego, en Valencia, Andalucía, Castilla, Galicia. En todas partes se juega, pero son pocos los que tienen la constancia de seguir.

—¿Hay truco en el billar?

—No existe esa posibilidad. Todo el que hace carambolas es porque sabe. Hay que utilizar la inteligencia, el nervio, la precisión. Saber golpear la bola.

—Pongamos orden. Después de la inteligencia, ¿qué?

—En el período de aprendizaje, la constancia. No creo que haya deporte que exija tantas horas como el billar.

EXPLICACION DE LAS PIFIAS

Al margen del billar, Gálvez se interesa por los platos típicos de Tarragona. No hay que olvidar que jugando una partida se recorre, sin darse cuenta, largo trecho.

—¿Su mayor habilidad ante la mesa... de billar?

—La técnica del juego que he aprendido por ahí, en competiciones internacionales. Cada jugador juega a su manera peculiar.

—¿Su jugada favorita?

—No existe.

—¿Lo más difícil?

—Una cosa es cierta: todas las carambolas se pueden hacer. Cuando se ha practicado y se es de primera categoría, no hay secretos.

Tras catorce años de veda

Podrá cazarse la capra hispánica en los montes de Beceite y Tortosa

Han sido vistos cuatrocientos ejemplares de esta especie, que se extinguió

Cada cazador sólo podrá cobrar una pieza

A caballo del turismo y la gastronomía, la caza tiene una actualidad y actividad bien demostradas en nuestro país. Muchos son las zonas donde puede practicarse, y entre ellas, es la que respecta a la caza mayor y de algunas especies raras de la memoria, se encuentran los puertos tortosinos, lugar señalado como reserva nacional de coza.

Efectivamente, en los montes de Tortosa se halla una zona espléndida casi al pie mismo de los cotos más espléndidos de Europa en pesca y caza de aves acuáticas. Nos referimos al delta del Ebro.

LOS MONTES DE BECEITE Y TORTOSA

Estos montes, con una extensión de millares de hectáreas, se encuentran a lomos de las provincias de Tarragona, Teruel y Castellón. Toda esta zona depende de la VII Comisaría de Pesca Continental, que durante los últimos años ha realizado una labor admirable de repoblación y protección de la caza mayor que por los parajes abunda.

El fin primordial de la creación de las reservas nacionales de caza es garantizar la supervivencia de especies tan valiosas como la cabra montés, el rebeco, el corzo, el oso, el jabalí y el urogallo, en caza mayor; la perdiz roja, la bécota, el conejo y la liebre, en la caza menor. Cuando se ha conseguido la densidad oportuna, la citada Comisaría ordena su aprovechamiento, teniendo bien presente la conservación de las especies.

A tal efecto, para los diversos cotos y reservas nacionales, se han designado cincuenta y dos guardas, que cuentan con los medios mecánicos de desplazamiento para su intercomunicación y demás útiles, que facilitarán la debida señalización de las reservas y dirigirán la labor de los cazadores.

CUATROCIENTOS EJEMPLARES DE CAPRA HISPANICA

La capra hispánica es una especie que se hubiera extinguido totalmente de no haberse tomado medidas radicales para su conservación. Esos montes tortosinos van a conocer la apertura de la veda para la próxima campaña, permitiéndoles la caza de la capra hispánica, noticia que con gran interés han venido esperando muchos cazadores. Porque la veda ha durado catorce años.

Realizado el oportuno inventario, se ha podido comprobar la existencia de unos cuatrocientos ejemplares de esta rara cornamenta, así como también buen número de ejemplares.

Y porque entra dentro del mundo pintoresco de la montaña, queremos precisar que para la entrada en estos montes se extenderán los oportunos permisos. Con él, cada cazador podrá permanecer en la reserva durante tres días consecutivos, en los cuales sólo le estará permitido cobrar una sola pieza. El cazador irá acompañado del guarda, que hará las veces de guía para llevarle a los puntos de caza y asesorarle sobre las características de la pieza.

Hay riesgo, aventura, fuerza y habilidad en la caza de este ejemplar altivo y saltarín. La temporada comenzará el 12 de octubre y terminará a finales de diciembre del presente año. Una ocasión inmejorable que ya empieza a ser aprovechada para la promoción del turismo de invierno en aquella zona de la provincia de Tarragona.

IMPORTANCIA DE LOS COTOS FLUVIALES

También la pesca fluvial tiene su importancia en la provincia de Tarragona. Durante el presente año se han constituido, por primera vez, tres cotos fluviales de pesca deportiva: el de Cherta, en el río Ebro; el Azud, en el canal de derivación de Cherta, cuya especie principal actual es el barbo gigante, además de la anguilla y la carpa, y el de Riudoms, situado en el embalse del mismo nombre, cuyas especies naturales son la carpa, el barbo y la madrilla, y que por la repoblación efectuada, contiene también el «Black-bass».

Para el próximo año habrá un coto más para salmónidos en el tramo del río Brugent, comprendido entre la Central Hidroeléctrica de Farena y la presa de derivación existente cinco kilómetros aguas abajo.

(PYRESA) DANIEL DE LA FUENTE TORRON



DIRECTIVOS DEL MALLORCA.—De Mallorca se desplazaron numerosos aficionados, representantes de las emisoras y diarios locales y la Directiva del club casi en pleno. Aquí vemos a varios directivos momentos antes de dar comienzo el encuentro.

COCTEL DEPORTIVO

FUTBOL

En novecientos ochenta y nueve mil novecientos noventa y cinco pesetas se fija la cuota global para el conjunto de contribuyentes por las actividades y hechos imponibles comprendidos en el convenio fiscal, de ámbito nacional, entre la Hacienda Pública y los equipos de Segunda División de la Real Federación Española de Fútbol, para la exacción del impuesto general sobre el tráfico de las empresas durante la temporada de 1960-61 de septiembre de 1960 a 30 de junio de 1961, según orden del Ministerio de Hacienda que publica el «Boletín Oficial del Estado».

La aprobación del convenio no exime a los contribuyentes de sus obligaciones tributarias por actividades, hechos imponibles y períodos no convenidos ni de las de carácter formal, documental, contable o de otro orden que sean preceptivas, salvo las de presentación de declaraciones-liquidaciones por los hechos imponibles objeto de convenio.

El encuentro Real Sociedad-Atlético de Madrid que en principio se había anunciado para el sábado, a las ocho y media de la tarde, se celebrará el domingo, a la misma hora, y será televisado directo.

El Málaga se ha proclamado campeón de España de fútbol infantil al vencer al Castellón por tres a cero en el partido final celebrado en la «Nova, Creu Alta».

HIPICA

En las pistas del Real Club de Polo de Barcelona se ha clausurado el Concurso Hípico Internacional Oficial de España 1959. Esta última jornada ha estado presidida por el mal tiempo que en forma de lluvia ha deslucido la brillantez que merecía. Las dos últimas pruebas del programa, en las que se han disputado el «Trofeo Bertrán de Balanda» y el «Gran Premio Iberis», concluyeron con las victorias del brasileño señor Pessoa y el francés señor Sigura, respectivamente. En la primera de dichas pruebas el jinete brasileño, montando a «Olympia», logró el triunfo sobre nueve caballos que cubrieron el recorrido sin falta. La clasificación final fue:

1.º Señor Pessoa con un tiempo de 63" 9/10, 2.º Sperber (Alemania), 64" 3.º Jony (Francia), 69" 1/10. El primer español clasificado fue el señor Cervera, con «Mullingar», en cuarto lugar, con 69" 4/10. En la segunda y última prueba, el triunfo fue para el francés Sidgard, con 51" 1/10, seguido de Hobbs (Gran Bretaña), 51" 7/10 y Rozier (Francia), 49" 8/10. El primer español en esta prueba fue el señor Queipo de Llano, montando a «Tabu», en el quinto lugar.

PESCA

Avila, con 5.673 puntos, se ha proclamado campeón nacional de pesca fluvial de «Educación y Descanso», después de los dos jornadas celebradas en los ríos Nava y Eo, de Lugo. Tomaron parte veinticuatro equipos de otras tantas provincias españolas. En segunda posición se clasificó Logroño, subcampeón nacional, con 3.625 puntos, y en tercera, Lugo, con 2.675 puntos.

En la clasificación individual, por piezas de mayor tamaño logradas se clasificó primero, con una trucha de 400 gramos, Bernardo Castán Pascual de Segovia; segundo, con una trucha de 230 gramos, Darío Yáñez Irretto de Avila, y tercero, Blas González Hernández, de Avila, con una trucha de 215 gramos.

Ayer se celebró la entrega de premios durante un acto que tuvo lugar en el Club Fluvial, y que fue precedido de una comida de hermandad.

VOLEIBOL

El sorteo para los cuartos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo ha fijado los siguientes partidos: Badalona-Estudiantes, H. Mundet-Esmena, R. Madrid-Antorcheta y Atlético de Madrid-Hispano Frances.

Resultados de los partidos de vuelta de los octavos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo: Estudiantes, 3; San Fernando, de Barcelona, 0 (0-3) - Esmena 3; CAU Moscardó 0 (3-0) - Huracanes 0; Hispano Frances, 3 (0-3) - Pícadro, 0; Badalona, 3 (1-3) - Real Madrid, 3; Pío XII 0 (3-1) - Antorcheta, 3; San Fernando de Palencia 0 (2-3) - Hogares Mundet, 3; Guardia de Franco, de El Ferrol, 2 (3-0) - Covadonga, 0; Atlético de Madrid 3 (0-2).

Se clasifican para los cuartos de final Estudiantes (diferencias puntuales de 45-15 y 32-46), Esmena, Hispano Frances, Pícadro, Real Madrid, Antorcheta, Hogares Mundet y Atlético de Madrid.

BALONMANO

Resultados de los partidos de ida de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo: Atlético de Madrid 14; Altos Hornos, 10 - Barcelona, 30; Don Bosco, 10 - Pícadro, 23; Vulcano, 9 - Obras del Puerto, 26; Egula, 20.

Los partidos pertenecientes a los Grupos «A», «B» y «D» del Trofeo de Balonmano de la Federación Española han sido aplazados. Grupo «C»: C. D. Mataró, 27; Horta, 18. Grupo «E»: Sella, Barcelona, 20; G. E. Seat, 23 - Carpe, 25; C. D. Universitario, 12.

Resultados de la fase final juvenil: C. D. Sabadell, 7; San Miguel, 11. Barcelona, 12; Salle Espuna, 14.

BALONCESTO

Por 85 puntos a 73 la Sociedad Deportiva Kas de Baloncesto venció a la selección cubana. El encuentro tuvo fases de brillantez a cargo del equipo cubano, demostrando los pupillos de Lester Lane una gran preparación física. Asistió bastante público al encuentro y ambos conjuntos fueron muy aplaudidos. La selección cubana también causó grata impresión.

Fragmentos of text from the right edge of the page, including words like 'TODO', 'EL', 'SU', 'CENTRO', 'NUEVA', 'madrugada', 'se encon', 'dirigiendos', 'nillas por', 'desarrolland', 'visto', 'En el oc', 'culaci', 'graso de', 'sonos tres', 'caviado de', 'de unalmie', 'Tengo l', 'revisión de', 'Cernan refle', 'su marido.', 'Las espe', 'imgenes en', 'A vigili', 'culaci', 'ma a', 'No ya se', 'grandes ci', 'carreteras', 'también', 'medianam', 'y en las', 'cardarias.', 'ción de p', 'tor ha au', 'espacio de', 'tamente c', 'nara incre', 'A vigili', 'rretero', 'bastan', 'da con los', 'dos (desd', 'helicóptero', 'su misión', 'de los d', 'bien suele', 'temente', 'aspecto. L', 'embargo, c', 'desear en', 'des y en l', 'cardarias.', 'que están', 'y no tiene', 'para que', 'presente c', 'pustiosos', 'teras que', 'portancia', 'atención y', 'dición d', 'unos recu', 'dad es m', 'ntros luga', 'QUIZA', 'bien me', 'noria al s', 'unidad.', 'crear el S', 'culación?', 'de recono', 'con cierto', 'podrían t', 'de autorit', 'tos de es', 'conduvar', 'circulació', 'tendrán', 'Guardia', 'que, sin t', 'cuados, s', 'plicar sus', 'una mane', 'sanas carr', 'muchas ve', 'y casi sol', 'ley del m', 'más irres', 'bierto de', 'cuado y u', 'fielente.', 'y en espe', 'das tam', 'que con n', 'mucha ge